Результаты общественных обсуждений проекта постановления администрации Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края»

Организатор общественных обсуждений: администрация Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края
Оповещение о проведении общественных обсуждений:
дата размещения: 01.10.2023 г.
Размещение проекта: официальный сайт администрация Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края, исполнительная власть -муниципальный контроль.
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 г. №990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям»

Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 по 01.11.2023 г.

Форма проведения общественного обсуждения: заочная.

Порядок и форма внесения предложений: Предложения по проекту направлять  в Администрации Боровлянского сельсовета в письменном виде по адресу: 659863, Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул.Советская, 6в, а также по адресу электронной почты: admborovljnka@mail.ru
Прием предложений и замечаний: с 01.10.2023 г. по 01.11.2023 г.

В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.

Проект программы профилактики рассмотрен Боровлянским сельским Советом депутатов, по результатом которого принята рекомендация к ее утверждению.
