Администрация Боровлянского сельсовета

Троицкого района  Алтайского края

Протокол

публичных слушаний

по вопросу  «О реализации «мусорной реформы»»
с.Боровлянка                                                                                   20 декабря 2019 года

                                                                                                 Присутствовало:120 человек
                                                                                                 (список прилагается)

Председатель публичных слушаний — Фомин В.Е., Глава сельсовета.

Секретарь публичных слушаний - Буханова Елена  Александровна, секретарь Администрации Боровлянского сельсовета
Приглашенные:

Михайлова Светлана Викторовна – начальник управления по архитектуре, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту

Журавлев Виктор Владимирович – первый заместитель главы Администрации района
Шушпанова Вера Павловна – специалист Администрации Троицкого района.
Перед рассмотрением повестки дня был утвержден Регламент работы:

1.По первому вопросу                                                                  до 30 минут.

Выступления в прениях                                                               до 10 минут.

Голосовали «за»- 120 человека.

                                             Повестка дня
СЛУШАЛИ: По первому вопросу выступил Фомин В.Е. 

Докладчик: Фомин В.Е., Глава сельсовета. Давайте возьмем суть закона. Так как есть оператор то на него, и ложится вся ответственность. Оператор обязан заключить договора с населением и поставить контейнеры. Мы соглашение не подписывали и договоров с населением нет. Мусор забирается со свалки. Строительные материалы и сухую траву они не забирают. Есть Конституция РФ, есть закон о местном самоуправлении и нужно их придерживаться. Народ должен выбирать на местах. Я с августа месяца поднимал вопрос об обращении ТКО. Давайте вынесим данный вопрос на рассмотрение районной сессии. Я предлагаю обязать оператора заключить договора с населением, поставить контейнеры. Так же должна быть система оплаты за отходы ТКО с возвращением компенсации. Дети до 6 лет не должны платить за вывоз ТКО. В зимнее время с 01.11  и по 01.04 не платить за вывоз ТКО. Местная власть одна ничего не сделает, необходимо что бы этот вопрос рассмотрел и районный Совет депутатов. В крайнем случае мы дойдем до президента.
Выступил: Журавлев В.В. Правительством принят закон об обращении с ТКО. Вообще реформа это что-то масштабное и требуется какой-то период для ее реализации. Согласно закону с ТКО может только заниматься региональный оператор. Алтайский край разделен на 7 зон и в каждой зоне проведены аукционы. В тариф входит только оплата за транспортировку мусора. Отходы образуются ежедневно, сжигать их нельзя. Строительные отходы могут вывезти за отдельную плату. В идеале мы должны увидеть результат реформы. В конечном итоге у нас то же должны появится, как и в городе, контейнерные площадки и установлены контейнерные баки. Мы планируем на территории полигона в с.Троицке построить мусоросортировочный завод. Из краевого бюджета выделены средства 1260000 рублей на контейнеры. 1 контейнер около 8 000 рублей. Это примерно 150 контейнеров, а на Троицкий район нужно 500 контейнеров. Мы пробуем 4 сельсовета провести через программу. Это примерно 30 площадок. Механизм реформы запущен, закон принят, и мы обязаны его исполнять. В селе Боровлянка определено 5 площадок. Если мало можно их количество увеличить.
Бланки договоров были переданы ранее и отклика у населения не нашли. По закону договор заключен в устной форме с 01.09.2019 г., когда зашел региональный оператор и начал предоставлять услугу. За неоплату будет пеня, и будут суды. Если куда то жаловаться и писать, то на это уйдет время. За это время нужно оплатить.  

Выступила: Ершова О. Я консультировалась с юристом: контейнеры должен поставить региональный оператор. Почему же все это переложили на местную власть. Ведь в местном бюджете нет денег на установку контейнеров. Мы требуем, что бы не брали оплату за сентябрь-ноябрь так как услуга не была предоставлена. Нужно сначала сделать площадки, поставить баки.
Выступила: Лазуткина Л.В., Где баки? За что мы должны платить? Информация до населения не дошла.

Выступила Кадочникова М.А.Сначала доведите реформу до конца, а потом уже требуйте оплату за свои услуги.

Выступил Козлов В.И. Мы готовы платить и за установку ящиков, но пусть как положено региональный оператор заключит с нами договора.

Выступила Сладких О.П. мы не видели, что бы мусор вывозили. И почему берут плату за вывоз ТКО и с маленьких детей?

Выступил Хисматов А.В. Я готов платить, но мне не принесли квитанцию. Где и как оплачивать я то же не знаю. Информация не доведена до населения.

Выступил Анисимов А.Г. Закон не изменят, нужно что-то делать сегодня. Чистить площадки и носить туда мусор.

Дополнительно жители с.Боровлянка выступили по следующим вопросом:

Выступила Крестелева О.Н. с вопросом, почему не ходит автобус. Студенты живут в городе и не могут приехать домой. Даже не возможно передать сумки. Хотя бы 2 раза в неделю пустили маршрут.

Выступила Сидельникова М.А. с тем же вопросом. Не на чем уехать в больницу. Приходится нанимать такси а это 4 000 рублей. Это очень дорого.

Выступил Журавлев В.В. я вас услышал. Мы поработаем в данном направлении.

РЕШИЛИ: 
Написать обращение в Троицкий районный Совет депутатов, где указать следующие предложения:

1. Обязать оператора заключить договора с населением, поставить контейнеры. 

2. Дети до 6 лет не должны платить за вывоз ТКО. 

3.В зимнее время с 01.11  и по 01.04 не платить за вывоз ТКО. 

    Председатель публичных слушаний                                      В.Е.Фомин

